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GAMIFIKÁCIA NA HODINÁCH ANGLIČTINY I PREPOJENIE ŠKOLY SO SVETOM INDUSTRY 4.0 

 

V neinvestičnom fonde TDPS zverejnili výsledky 6.kola grantovej výzvy „Záleží nám na tvojom 

rozvoji“. Celkovo bolo zaslaných na hodnotenie 32 projektových zámerov, z ktorých 25 spĺňalo 

podmienky výzvy a tie prešli odbornou hodnotiacou komisiou. 

Od 1.7.2023 bude svoje zámery realizovať 5 úspešných žiadateľov. Čaká ich rok, kedy budú 

môcť rásť a rozvíjať sa s finančnou podporou TDPS, n.f. . „V ostatnom období majú pedagogickí 
a odborní zamestnanci širokú škálu možností svojho rozvoja a podpory. Sme preto radi, že 
okrem ponuky tradičného formálneho vzdelávania je záujem aj o rozvoj, ktorý ponúkame 
prostredníctvom našej grantovej výzvy“, hovorí Marek Kmeť, Správca neinvestičného fondu. 

V 6.kole boli podporení žiadatelia v rôznych oblastiach. Podporu získali projektové zámery na 

rozvoj zručností v oblasti elektrotechniky, informatiky, anglického jazyka, tvorby platforiem na 

zdieľanie príkladov dobrej praxe, či odborného rastu s využitím Montessori pedagogiky. „Našou 
podporou v 6.kole pokrývame prostredia základnej školy, gymnázia či stredných škôl. Je 
náročné hodnotiť rôznorodé grantové zámery, preto uvažujeme o určitých zmenách znenia 
výzvy v budúcom kole.“, dodáva Kmeť. 

 

Zoznam podporených projektov je zverejnený na web stránke www.tdps.sk.  

 

Neinvestičný fond Teacher Development Program Slovakia (TDPS, n.f.) vznikol na konci roku 

2019. Jeho cieľom je podporiť učiteľov a odborných zamestnancov v školstve, ktorí majú záujem 

osobnostne i odborne rásť. Zakladateľom fondu je Robert Spišák, ktorého hlavnou ambíciou je 

umožniť odpútanie sa od priemernosti v slovenskom školstve a podpora jedinečných projektov 

konkrétnych učiteľov a odborných zamestnancov základných a stredných škôl. V šiestich kolách 

grantovej výzvy „Záleží nám na tvojom rozvoji“ bolo podporených celkovo 35 úspešných 

účastníkov sumou takmer 120 tis. €.  
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